
SVAHOVÉ TVÁRNICE

TVÁRNICE NORDIK STONE
Svahové tvárnice NORDIK STONE sú určené na úpravu a spevne-
nie miernych svahov, na vytváranie mimoúrovňových plôch v mest-
skej a záhradnej architektúre a na vytvorenie malých záhradných 
okrasných stien alebo malých stien (múrikov). Tvárnice pôsobia iba 
gravitačne (teda vlastnou váhou) a nie sú určené na výstavbu opor-
ných stien. Je tak nevyhnutné zaistenie priliehajúcej zeminy proti 
posunutiu pomocou geotextílie alebo geomreže, ako je naznačené 
na schematickom obrázku. Max. výška malej steny bez previazania 

so základom je 600 mm (4 vrstvy). Lepenie blokov na celú plochu 
ložných škár (odporúčané lepidlo Adesilex P9, MAPEI, alebo lepidlo 
s porovnateľnými parametrami). Kladenie murovacích prvkov stup-
ňovito, s odskokom 3 – 5 cm. Pod takto vytvorenou malou stenou 
by mal byť vytvorený základ do nezámrznej hĺbky. Pre konštrukcie 
mimo týchto všeobecných východiskových podmienok je nevy-
hnutná konzultácia so statikom.
Okrem rovných úsekov sa z tvárnic dajú vytvoriť aj rohy alebo za-
oblené zostavy.

Tvárnice NORDIK STONE

variant 1

variant 2

Ďalšie varianty skladania NORDIK STONE:
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TVÁRNICE ARKTIK STONE
Svahové tvárnice ARKTIK STONE sú určené na úpravu a spevnenie 
miernych svahov, na vytváranie mimoúrovňových plôch v mestskej 
a záhradnej architektúre a na vytvorenie malých záhradných okras-
ných stien alebo malých stien (múrikov). Ide o systém dvoch blokov, 
ktoré sa dajú používať aj samostatne. Tvárnice pôsobia iba gravitač-
ne (teda vlastnou váhou) a nie sú určené na výstavbu oporných stien. 
Je tak nevyhnutné zaistenie priliehajúcej zeminy proti posunutiu po-
mocou geotextílie alebo geomreže, ako je naznačené na schematic-
kom obrázku. Max. výška malej steny bez previazania so základom 
je 600 mm (4 vrstvy). Lepenie blokov na celú plochu ložných škár 

(odporúčané lepidlo Adesilex P9, MAPEI, alebo lepidlo s porovna-
teľnými parametrami). Kladenie murovacích prvkov stupňovito, s od-
skokom 3 – 5 cm. Pod takto vytvorenou malou stenou by mal byť 
vytvorený základ do nezámrznej hĺbky. 
Pre konštrukcie mimo týchto všeobecných východiskových podmie-
nok je nevyhnutná konzultácia so statikom. 
Okrem rovných úsekov sa z tvárnic dajú vytvoriť aj rohy alebo zaob-
lené zostavy.
Tvárnice sa vyrábajú technológiou vibrolisovaného betónu v  zák-
ladnom farebnom (prírodnom) odtieni. Povrchová úprava tvárnic je: 
štiepané – so zámerne otlčeným vzhľadom.

Schematický nákres uloženia tvárnic ARKTIK STONE
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Ďalšie varianty skladania ARKTIK STONE:


